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PROYECTOS DE INVERSIÓN VIGENCIA 2020:

PRIMERA INFANCIA
Para dar cumplimiento a la política pública y demás normatividad vigente del nivel nacional, departamental y municipal, la Secretaría Social de Educación, Cultura y Deporte, radicó y viabilizó en el Banco de Programas y Proyectos de inversión municipal, el proyecto denominado “FORTALECIMIENTO A LA PRIMERA INFANCIA CON ESTRATEGIAS DE CRIANZA EN LOS HOGARES COMUNITARIOS Y FAMI DEL MUNICIPIO DE ACACIAS, META”, con el registro No. 2020500060015, A través del cual se llevará a cabo actividades que tiene como objeto, formar en prácticas de crianza amorosa, con énfasis en el derecho al juego y la protección, a un gran número de madres, madres y cuidadores de la primera infancia, reiterado el compromiso con la niñez que tiene el gobierno local, también se fortalecerá a las familias y a las comunidades en su rol protector de las niñas, niños y adolescentes, partiendo del reconocimiento de su identidad, sus tradiciones y costumbres.

CONTRATO:  623 DE 2020
CONTRATISTA: ASOCIACIÓN DE MADRES COMUNITARIAS DE ACACÍAS – AMACA
OBJETO: “FORTALECIMIENTO A LA PRIMERA INFANCIA CON ESTRATEGIAS DE CRIANZA EN LOS HOGARES COMUNITARIOS Y FAMI DEL MUNICIPIO DE ACACIAS, META”


PRIMERA INFANCIA, INFANCIA Y ADOLESCENCIA
Para dar cumplimiento a la política pública y demás normatividad vigente del nivel nacional, departamental y municipal, la Secretaría Social de Educación, Cultura y Deporte, radicó y viabilizó en el Banco de Programas y Proyectos de inversión municipal, el proyecto denominado "FORTALECIMIENTO DE LAS ACCIONES DE PREVENCIÓN, PROMOCIÓN Y PROTECCIÓN DE LOS DERECHOS DE NIÑOS, NIÑAS, ADOLESCENTES Y FAMILIA DEL MUNICIPIO DE ACACÍAS, META”, con el registro No. 2020500060007, A través del cual se llevará a cabo actividades encaminadas a la promoción, prevención y protección de los derechos de los niños, niñas y adolescentes para su bienestar, resaltar el papel de la primera infancia, infancia y adolescencia en la sociedad, y a su vez potenciar el acceso a la cultura, el arte, el juego, la actividad física, la alimentación saludable y la generación de ambientes seguros, sensibles y acogedores.


EQUPIO DE TRABAJO PARA ATENDER ASUNTOS DE LA PRIMERA INFANCIA, INFANCIA, ADOLESCENCIA Y FAMILIA
CONTRATO:  358 DE 2020
CONTRATISTA: YENY YOLIMA ROJAS CASTRO
[bookmark: _GoBack]OBJETO: “PRESTACIÓN DE SERVICIO PROFESIONAL DE APOYO A LA GESTIÓN EN EL FORTALECIMIENTO DE LOS PROCESOS ENCAMINADOS A LA GARANTÍA DE LOS DERECHOS DE LOS NIÑOS, NIÑAS, ADOLESCENTES Y FAMILIAS QUE SE ADELANTA EN LA SECRETARIA SOCIAL DE EDUCACIÓN, CULTURA Y DEPORTE DEL MUNICIPIO DE ACACÍAS”

CONTRATO: 362 DE 2020
CONTRATISTA: LUISA FERNANDA HERNÁNDEZ NIETO
OBJETO: ““PRESTACIÓN DE SERVICIO PROFESIONAL DE APOYO A LA GESTIÓN, EN LOS PROCESOS DE ORIENTACIÓN, ACOMPAÑAMIENTO Y SEGUIMIENTO A LA PRIMERA INFANCIA, INFANCIA, ADOLESCENCIA Y FAMILIA FRENTE A SITUACIONES DE RIESGO QUE ATENTE CONTRA LA GARANTÍA DE SUS DERECHOS EN EL MUNICIPIO DE ACACÍAS””

CONTRATO: 375 DE 2020
CONTRATISTA: JUAN DAVID VANEGA PARRA
OBJETO: “PRESTACIÓN DE SERVICIO TÉCNICO EN LA PREPRODUCCIÓN, PRODUCCIÓN Y EDICIÓN, DE VIDEO Y FOTOGRAFÍA DE LAS DIFERENTES CAMPAÑAS DE PREVENCIÓN, PROMOCIÓN Y PROTECCIÓN DE LOS NIÑOS, NIÑAS, ADOLESCENTES Y FAMILIA, LIDERADOS POR LA SECRETARÍA SOCIAL DE EDUCACIÓN, CULTURA Y DEPORTES EN EL MUNICIPIO DE ACACÍAS, META”
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